

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:342303-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Roztwory lecznicze
2019/S 139-342303**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 137-336852)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. J. Gromkowskiego
ul. Koszarowa 5
Wrocław
51-149
Polska
Osoba do kontaktów: Ewa Nowakowska
Tel.: +48 713957428
E-mail: enowakowska@szpital.wroc.pl
Faks: +48 713957428
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego wraz z osprzętem oraz mleka modyfikowane - uzupełnienie
Numer referencyjny: PN 54/19
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33692000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa preparatów do żywienia do- i pozajelitowego wraz z osprzętem oraz mleka modyfikowane w podziale na 15 zadań zgodnie z zestawieniem i szczegółowym opisem zawartym w zał. nr 1 do SIWZ.
2. Termin ważności preparatów nie może być krótszy niż:

- 1) dostawa produktów do żywienia dojelitowego wraz z akcesoriami - połowa terminu ważności dla danego produktu,
- 2) dostawa produktów, preparatów do żywienia pozajelitowego wraz z akcesoriami - 12 miesięcy,
- 3) dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić kierownik apteki lub osoba ją zastępująca.
3. Termin dostawy - maks. 2 dni robocze od daty otrzymania zamówienia od Zamawiającego.
4. Seria i data ważności preparatów na opakowaniu jednostkowym oraz na fakturze.
5. Wykonawca dostarczy przedmiot zamówienia do wyznaczonego magazynu Apteki Szpitala.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/07/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 137-336852](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 165 422.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 165 642,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11, Zadanie 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 55.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 275,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 11, Zadanie 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Oferta powinna być zabezpieczona wadium dla każdego zadania oddzielnie.

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

Zadanie 11 - 1,65 PLN.

Wadium należy wnieść przed terminem składania ofert.

Szczegółowa treść dotycząca wadium zawarta jest w SIWZ.

Powinno być:

Oferta powinna być zabezpieczona wadium dla każdego zadania oddzielnie.

Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

Zadanie 11 - 8,25 PLN.

Wadium należy wnieść przed terminem składania ofert.

Szczegółowa treść dotycząca wadium zawarta jest w SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**